

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

两公交司机干架,乘客被晾一边

事发15日傍晚,公交集团已介入调查

本报热线6610123消息(记者 杨薪薪) 15日傍晚,在黄务立交桥下发生了这样一幕:一辆9路公交车和56路公交车停在了路边,两名司机下车打起了架,把车上的乘客晾在了一边。

事发的56路公交车上的乘客回忆说,当时车上有许多乘客,公交车行驶到黄务立交桥下时突然停了下来,随后司机便下车了。

这名乘客介绍说,大多数人不知道怎么回事,有人以为是司机下车方便,也有人猜测是司机下车检查车辆。“可过了会儿司机还是没回来,车上的乘客开始坐不住了”。迟迟未见司机,不少人开始下车查看,才发现司机下车后跟人打架了。

“和我们车司机打架的也是一辆公交车的司机。”原来,在这辆公交车旁,还停着另外

一辆9路公交车,车上也是满满的乘客。“后来好像是有人报警,没多久民警来了,打架司机也就被拉开。”

两司机为何突然下车打架?有乘客说,可能是互不让路引发的冲突,“开始两公交车司机隔着玻璃破口大骂,没想到后来愈演愈烈,最后竟然动手了”。

针对公交司机打架的事情,记者联系了烟台市公交集

团,公交集团工作人员称,已得知此事,事情原由和处理结果尚在调查,“打架的9路车司机不属于我们公司,是北明运业的车。”工作人员说,公司承诺一定会严查此事,严肃处理。

随后记者联系了北明运业,据负责人王经理称,9路公交线路中既有北明的车,也有公交集团的车,目前尚未接到有关此事的信息,不能确认是不是北明公司员工。

男子捅人又抢包 民警奋力追凶

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 孙跃军 王冠中) 13日傍晚,莱州街头上演一场现实版的警匪追击战。男子捅人抢包后手持凶器拼命逃跑,民警紧追其后。

1月13日傍晚5点06分,正在街面巡逻的莱州市公安局巡警接到110指挥中心的指令:在南关村兴隆街一处按摩店内发生一起持刀抢劫案件。

接到指令后,街面的巡防车辆、摩巡组等5组警力以及巡警大队值班室内的备勤民警等全部向案发现场集结,三分钟便赶到案发地。据报案人反映,嫌疑人是一名四十岁左右男子,身穿皮夹克和蓝色牛仔裤,身高在1.7米上下,将受害人捅伤后向西逃跑。民警立即展开追捕。

当民警驶过南关村委北侧一处胡同时,一个一闪而过的身影引起了民警的注意,男子与通报的嫌疑人体貌特征非常相似,唯一不同的是未穿皮夹克。民警上前进行盘问,男子却迅速地掉头跑了。

男子在前面拼命地跑,民警在后面奋力地追,大约追了1000多米的距离,男子体力逐渐不支,速度慢了下来,民警一跃而起将男子扑倒在地,当场从男子身上查获了一把带有血迹的匕首。从接到报警到抓获嫌疑人,前后不到十分钟的时间。为了逃避公安机关的抓捕,嫌疑人将自己的外套和受害人的手提包丢弃在胡同里。

据嫌疑人徐某交代,他与受害人王某(女)本来就认识,两人还曾交往过一段时间。13日下午,他来到了王某的租房处,两人在交流过程中,王某的一番话极大打击了徐某的“自尊”,面对王某的冷嘲热讽,徐某的脸上终于挂不住了,他抽出随身携带的匕首,架在王某的脖子上。王某极力地反抗,两人在扭打的过程中,王某被匕首捅伤。但王某还是挣脱了,大喊着救命冲出了屋子。

徐某见状,意识到警察可能就要来了,于是抢走了王某放在床上的手提包。目前,徐某已被警方刑事拘留。



1900多名小学生穿上“荧光衣”

1月16日,龙口市公安局交通警察大队、山东龙口博商商业股分有限公司、龙口市教育体育局联合给润新小学5个年级的1900多名小学生穿上了小小的“荧光衣”,全面保障孩子的出行安全。

本报记者 钟建军 通讯员 宋君 摄影报道

网上订机票,4000多元打水漂

莱山某高校女生不慎登录虚假订票网站,遭遇改签退费骗局

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 闫红双) 15日,莱山区某高校的一名女大学生不慎登录了虚假订票网站,遭遇了网购机票改签退费骗局,被骗4000多元。

1月15日,打算乘坐飞机回家的大三女生周某发现一个网页侧面有出售机票的链接,于是无意中点开,看着这个网页做得挺正规,周某并没有生疑。在机票价目表一栏,周某看到回北京的机票有折扣,比大型

购票网站便宜了上百元,于是她很快就决定订票了。

“支付票款是通过一个叫‘易宝支付’的平台进行的。”周某说,她通过该平台用网银支付了300多元票款,手机也收到了订票成功的短信提示。

很快,周某接到一个400开头的客服电话,自称是该网站票务中心的工作人员,对方以天气原因航班改签需要退款为由,要求周某通过ATM机操作退票。周某就按照对方的提示到ATM

机进行操作退款,操作结束后,小周一查账户,发现其银行卡上剩下的3900元钱全部被转走。

意识到自己可能被骗,周某赶紧拨打那个400开头的客服电话,但一直无人接听。小周再点击“民航机票务网”购票网站,也打不开了。小周又拨打航空公司电话查询,结果根本没有订票,小周立即报了警。

警方提醒市民,在出行需要预订机票、火车票时,不要贪小便宜,一定要选择正规、有认证

的票务机构。在遇到补、退款的情况时,最好直接与航空公司联系咨询以便确认。总之,只要涉及到银行卡ATM机操作的,一定要留心,谨防上当受骗。

同时,警方提醒受害者,因为网络欺诈多为小额交易,且涉及众多执法部门和业务机构,又加上跨地域甚至跨国界,破案成本高,解决难度较大,建议网友通过寻找相同境遇者,采取集体报案的形式,能够引起警方重视,解决成本也低。